Verksamhetsberättelse 2015 
Lillögda Byaförening

Verksamhetsåret 2015 - tillbakablick på vad vi genomfört.
Midsommarfesten avhölls i år vid byns kapell som samlade ca 40 personer. Det var 6:e året som vi arrangerade midsommarfest för gamla och unga, bybor och hemvändare från när och fjärran. Ett uppskattat arrangemang.
I ”snickeriet” har det tillverkats en brygga samt landgång till "Projekt Norsjön" som finns på plats. Under påskhelgen monterades flytbryggan ute på isen. Många påskfirare deltog med glada tillrop under det att bryggan tog form. Slutförandet tog en stor del av vårvintern innan räcken golvtrall och förankringarna var klara. Ett landdäck byggdes under hösten. Det som nu fattas är lite möbler och övrig utrustning som grill, båtmotor, vissa förankringsdetaljer etc.
Bygdemedelsansökan för 2016 har vi ej orkat med, till stor del beroende på att vi tidigare har gjort ansökan i 3 år och bara fått avslag. 
När det gäller skoterlederna runt byn som ansluter till Åsele/Lycksele leden  totalt ca 35 km som vi preparerar dvs vi trampar och sladdar under vintertid. Sommartid utför vi en del aktiviteter som röjning,  bygger broar,  samt ser till våra vindskydd vid "Punkten", Gäddsjön och Norsjön. Under hösten byggdes en bro över ett djupare dike vid Gäddsjön även arbete efter leden ned mot lögdasjön har utförts. 
Under tidig vår var vi engagerade i vedhuggning och upparbetning vilket är ett tidskrävande arbete.  De bybor som använder ved har kunnat köpa av byaföreningen.
Tidig sommar samlades vi i kapellet för den årligen återkommande städdagen som vi avslutade med gott kaffe och tårta som Åseledamerna bjöd på.
Byaföreningen har ansvarat för förberedelse inför julotta i byns kapell, i år med mycket kort framförhållning. Ett 20-tal personer kom, vilket är ett bra resultat med tanke på byns befolkningsutveckling. Byaföreningen har även funktionen som vaktmästare för kapellet till Lycksele/Åsele församling. 
Som avslutning av verksamhetsåret anordnades luciamiddag i snickeriet. Helt underbart!
Där traditionell 3-kampstävling avhölls och som tidigare blev segraren Levi Arvidsson - helt omöljlig att besegra.

Under året har 13 personer givit ekonomiskt bidrag till Byaföreningen varav 5 personer är utflyttade från byn. Man ser byaföreningens arbete som väldigt positivt och vill ge oss stimulans och uppmuntran. Tack till alla bidragsgivare!

Aktiviterna har kunnat följas via dokumentation på Lillögda-Sandsjös hemsida som uppdaterats kontinuerligt. Många uppskattar att vi kan hålla hemsidan aktuell. 

Lillögda 16-02-10

För styrelsen:

Ann-Marie Bergström			Gustav Johansson			

Kjell Domeij


