Verksamhetsberättelse 2018
Lillögda/Sandsjö Byaförening

Det har varit ett intensivt arbete i föreningens styrelse under 2018. Den stora frågan har varit övertagandet av Kapellet i byn från Kyrkan. Hur klarar vi av att sköta, underhålla samt ekonomi för detta?
Därav många möten och stormöten samt olika besök för att avlyssna möjligheter för att göra ansökan kring bidragsmöjligheter bland annat en resa till Skellefteå där allmänna arvsfonden informerade kring deras krav för att söka projektmedel.  
Under året har 4 protokollförda styrelsemöte hållits.
Länsstyrelsen har haft information vid ett stormöte kring bildandet av ett naturreservat runt Börtingberget. Ett positivt möte som avslutades runt fikabordet.
I ”snickeriet” har det tillverkats bänkar och bord till "Trivseludden", dessa finns på plats. Under våren tillverkades också en ”Kåta” med placering på Börtingbergets topp. Konstruktör och byggare var Levi med viss hjälp. Under sommaren och hösten fick vi hjälp att sätta upp den. Ett vackert ”smycke”som Länstyrelsens representant inte hade något att erindra mot.   
Premiärtur med den nya motordrivna flytbryggan vid Trivseludden har hållits. Båtmotor är sponsrad och servad. Bryggan finns för uthyrning – ”det är bara å kör”.
När det gäller skoterlederna runt byn som ansluter till Åsele/Lycksele leden  totalt ca 35 km som vi preparerar dvs vi trampar och sladdar under vintertid. Sommartid utför vi en del aktiviteter som röjning, uppmärkning av leder  samt ser till våra vindskydd vid "Punkten", Gäddsjön och Norsjön. Under året har anslutning vid Gäddsjön gjorts mellan Lycksele-Åsele leden fram till ”VernersBorg”. 
Berättarafton i Kapellet, där Sven-Erik Arvidsson stod för berättandet om livet/uppväxten i Fjällberg. Musikant under kvällen var Kornelius Novak som spelade dragspel med stor uppskattning. En mycket trevlig kväll där ett 40-tal personer deltog. 
Byaföreningen har ansvarat för förberedelse inför julotta i byns kapell. Den sista julottan där Kyrkan är ägare av Kapellet. Kyrkklockan har klingat för sista gången vilket känns lite vemodigt.  Ett 30-tal personer kom, vilket är ett bra resultat med tanke på att vi hade ett långt strömavbrott under natten och en bit in på juldagen. Levi/Kristina fixade förberedelsen i kapellet på ett suveränt sätt.
Andra aktiviter som har genomförts är surströmmingsfest i Kapellet efter avslutat stormöte i en positiv och trevlig anda.Som avslutning av verksamhetsåret anordnades luciamiddag/julgröt i Kapellet. Överraskning i form av julklapp till alla samt sång och så kom tomten till alla ”barnen”. Bra jobbat!
Besök vid Trivseludden av Kultur/fritid-chef Åsele Kommun samt projektledare skogsstyrelsen angående plankbro över myren till trivseludden. Vi fick stort beröm för en fantastisk anläggning. Till en början lät det positivt att ”projekt skogsstyrelsen” skulle hjälpa oss med detta arbete. Något senare kom beskedet att man inte kunde göra detta utifrån att projektet var lite för svårt.
Intresseanmälan/fiberanslutning till byarna har gjorts (20-tal intresserade) och inlämnats till Åsele Kommun.
Aktiviterna har kunnat följas via dokumentation på Lillögda-Sandsjös hemsida som uppdaterats kontinuerligt. Många uppskattar att vi kan hålla hemsidan aktuell. 
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